

Цветные линии для туристов в Екатеринбурге.
Какую выбрать туристу для знакомства с городом?

Цветные линии - историческая достопримечательность города для путешественников. Общая протяженность городских линий - 21 километр. Они переплетаются между собой. Совмещаются и создают единый духовный центр. Каждая **цветная линия** имеет свое обозначение. Формирует городские группы, информационные центры со своей особенной цветовой меткой.

Красная линия - линия, от Набережной Исети до Уральского Арбата.

Ней идешь по достопримечательностям города.

По набережной Исети и через Исторический сквер, увидите Ельцин Центр, Дом Севастьянова, Литературный квартал, Храм-на-Крови, Филармонию, Музей истории Екатеринбурга, здание первого городского театра, конструктивистские Дом печати и гостиницу Исеть, Театр оперы и балета, небоскреб Высоцкий, памятник клавиатуре, штаб-квартиру Русской медной компании и улицу Вайнера (Уральский Арбат) и другие знаковые объекты.

А также синяя линия - линия, 6 километров пути по священному городу. Путь паломников и христиан.

Желтая линия - линия, где нет границ передвижения. Путь для путешествия с велосипедом, роликах, скейте и других видах транспорта.

Отдельно можем сообщить о фиолетовой линии.

Фиолетовая линия (розовая фуксия) - линия где 9 километров уличного искусства извинчены загадочным и пластичным. Путь линии в работах художников фестиваля "**Стенограффии**" **STENOGRAFFIA** словно в смысловых камнях. Линия уличного искусства. Шаги, пробежки и святые мысли смешаны в пространстве города, в Вашей идее познать город, посетить линии и оставить свой след, и наполнить свою память лучшим.